

20 марта 2023 г. в актовом зале ГАПОУ «Орский индустриальный колледж» состоялась торжественная церемония открытия Регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Оренбургской области.

На базе нашего колледжа организованы 2 конкурсные площадки по компетенции «Веб-технологии» (главный эксперт Беззубов А.А.) и «Предпринимательство» (Юниоры) (главный эксперт Полонский Е.В.). Участие на наших площадках примут: студенты Бугурусланского нефтяного колледжа, Орского индустриального колледжа, Оренбургского колледжа экономики и информатики, Орского нефтяного техникума им. Героя Советского Союза В.А Сорокина, Новотроицкого политехнического колледжа, Педагогического колледжа г. Орска, Университетского колледжа ОГУ, а также ученики Гимназии №2 г. Орска; Гимназии №1 г. Оренбурга; СОШ № 32 им. В.А. Сорокина; СОШ № 38, СОШ № 51, СОШ № 43 г. Орска и СОШ № 35 г. Оренбурга.

К экспертам и конкурсантам с приветственными словами обратилась директор нашего колледжа Завренко Ольга Анатольевна, и прозвучало видео-приветствие от Вице-губернатора – заместителя Правительства Оренбургской области по социальной политике – министра здравоохранения Оренбургской области Савиновой Татьяны Леонидовны. Также наших зрителей порадовали творческими номерами танцевальный коллектив «Овация» и вокальный коллектив «Эспадо».

После обратного отсчёта дали старт конкурсу, нажав символическую кнопку, главный эксперт Беззубов Андрей Андреевич и участник Яковлев Никита Александрович.

После торжественного открытия участники вместе с экспертами познакомились с площадкой проведения чемпионата и планом её работы, прошли обязательный инструктаж по охране труда и технике безопасности, а также прошла жеребьёвка и тренировка участников на оборудовании чемпионата.

Мы желаем всем ребятам удачи, и пусть победит сильнейший!

—















